
  

令和５年９月２５日  校長 牟田美弥子 

 

※生徒会では、『四か条の誓い』や『かせち条約』と

関連付けた活動を行っています。例えば今回は…

 



令和5年度　学校評価アンケート結果（7月）ご協力ありがとうございました。

生徒の回答 保護者の回答

87.5 9.4 
0.0 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

３ 学校内に悩みを話せる先生がいますか。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

68.7 21.9 6.3 
3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

３ 学校内に悩みを話せる先生がいます。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

81.8 18.2
0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護

者

３ 学校内に悩みを話せる先生がいますか。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

１ 学校は，学校だよりや各種通信，ホームページ，はなまる連絡帳等で，

行事等の日程，学校及び生徒の様子などを知らせようと努力している。

２ 学校生活を楽しく過ごしています。

56.2 43.8 
0.0 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

1 授業の内容はわかります。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

65.6 34.4 0.0 
0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

３ 学校内に悩みを話せる先生がいますか。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

４ 学校内に私が頑張っていることを認めてくれる先生がいます。

75.0 21.9 3.1 
0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

５ 私には、将来の夢や目標があります。

46.9 46.9 
6.2 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

６ 「早寝、早起き、朝ごはん」ができています。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

31.3 25.0 12.4 31.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

３ 学校内に悩みを話せる先生がいますか。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

7 スマートフォン等を21時になったら保護者に預けています。

59.1 36.4 
4.5 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護

者

３ 学校内に悩みを話せる先生がいますか。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

２ 我が子は学校生活を楽しくすごせている。

68.2 27.3 
4.5 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護

者

３ 学校内に悩みを話せる先生がいますか。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

３ 学校の月1回の生活アンケート、教育相談週間の取組は、生徒が安心・安全に

生活するための取組として有効である。

36.4 50.0 13.6 
0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護

者

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

４ 我が子の夢や目標を知っている。

31.8 31.8 36.4 0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護

者

５ 「早寝、早起き、朝ごはん」の取組ができている。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

9.0 36.4 27.3 27.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護

者

３ 学校内に悩みを話せる先生がいますか。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

6 スマホ等インターネットが使える情報機器を21時になったら預かっている。


